



本报“关注温拖贫困儿童”活动唤起如潮爱心

市民捐赠200多件防寒衣物

本报威海12月26日讯(记者 朱锦绣)截至26日,本报为温拖乡的贫困儿童筹来182件防寒棉上衣、87件棉裤、8顶帽子,以及围巾、毛袜、学习用品和书籍若干。24日上午,热心读者刘霞往本报爱心账户打了600元钱,捐赠给温拖的孩子。市民张女士捐来一包棉衣,织了一双新毛袜,“总得为孩子们做些什么”。

截至26日,数十位热心读者来本报捐赠衣物。24日中午11时,市民张女士和丈

夫带着一包厚棉衣还有织好的新袜子来报社捐赠。张女士说:“看了报道后,我在威海的论坛上发起了捐款倡议,希望更多的人来关注这些贫困孩子。”

为了更好地动员周围的人,张女士把论坛的签名都改成“坚决不放弃”,把关于温拖乡孩子的报道复制到博客上,呼吁网友都来关注那些孩子。张女士决定为温拖乡的贫困儿童做些什么,她不仅捐出厚衣物,还亲手织

了一双毛袜,“希望能让一个孩子的脚不再受冻”。

24日上午10时许,热心读者刘霞致电本报:“汇入600元捐款,请查收。”低调的刘霞不愿留下更多的个人信息。威海港金丰货运代理有限公司的高女士不仅带来了自己捐赠的衣物,还呼吁周围同事捐物捐钱,她一天来本报两趟,每次都带来一堆干净的厚衣物。

不仅个人踊跃捐赠衣物,各种团体组织都愿意贡

献一份爱心。竹岛街道办事处捐赠了两箱衣物,共74件衣服。古北社区特意组织居民举办捐赠活动。

26日,记者清点衣物,热心市民共捐赠了182件防寒棉上衣、87件棉裤、8顶帽子,以及围巾、毛袜、学习用品和书籍若干。温拖乡结冰厚达一尺,孩子们缺少的是过冬的衣物,希望各位读者捐赠的衣物尽量是棉衣裤以及过冬的手套、帽子、袜子,最好以小孩衣物为主。

●花絮

社区居民献爱心 一天捐衣191件

本报威海12月26日讯(记者 王帅 吕修全)24日,威海市竹岛街道渔港路社区居民、鲸园街道古北社区居民响应本报倡议,分别为温拖儿童捐赠74件、117件衣物。

24日上午,仅1个小时的时间,渔港路社区居委会就堆满了居民们捐赠的衣物。几个居民更是放下衣服就走,“捐几件衣服不算啥,就别问名字了。”24日上午10点,在古北社区活动室,十多位热心的社区居民带着捐赠的衣物聚在一起。据统计,古北社区居民共捐赠大小衣物117件,鞋帽多件。

陶遵华女士带来了5件小孩子的衣服,陶女士告

诉记者,自己的小孙子在小学上学,和温拖乡小学的孩子年龄应该差不多。她挑选的衣物也都是厚重的秋冬衣物。邵连芝带来了20多件衣物,“我孙女14岁,外孙子7岁,我拿来的都是他俩穿过的,不过不旧,我都洗得干干净净的。”刘玉芬女士拿来了自己的一件新衣服,“橙色的大衣颜色太艳了,我一老太太也穿不了,给孩子穿吧!”

记者代表温拖乡小学孩子们向热心居民们表示了感激之情,社区居民们纷纷表示:“自己不穿不用的衣物能给用得着的孩子,没什么好感谢的!”

热心出租车司机 免费运捐赠衣物

本报威海12月26日讯(记者 王帅 李彦慧)24日,威海市竹岛街道渔港路社区居民响应本报捐助温拖儿童的倡议共捐赠74件衣物。出租车司机王杰听闻本报的活动后,主动开车免费将居民捐赠的衣物送到本报,并表示自己会号召其他同事参与进来。

24日上午11点,社区工作人员准备找车把居民捐赠的两大箱衣物运到本报办公室。听说是给温拖孩子捐衣服,出租车司机王杰不由分说便帮忙把两个沉箱子搬到了车上。“你们组织的活动太好了,我们也一直想表达爱心。”他详细地询问了捐助对

象、捐助方式、捐助物的详情等,并记下了记者的联系方式,“我第一个捐,也告诉同事们,让他们行动起来。”到达目的地,记者刚掏出钱包,他便直摆手,“这次免费,不要钱。”他下车把两箱衣服搬下车,直说“这也是献爱心的一种方式”。

根据“鲁KT8058”的车牌号,记者查询到王杰的出租车公司为威海商业汽车租赁有限公司。该公司经理赵东玉介绍,王杰一直是“文明示范车队”的队员,长期免费接送尿毒症患者。他表示在月底的工作会议上会宣传此爱心活动,“让更多的人参与进来。”

捐助方式:

捐物:如果您是威海地区的热心读者,请带好捐赠衣物、鞋子、学习用品等,到文化东路4号4层(鲸园小学东侧,一座正在装修的大楼内)齐鲁晚报,邮编264200。我们会统一整理,并记下您的联系方式。如有疑问,请咨询:18663107963。QQ:522240042。电子邮箱:gaoyi2202@163.com

如果您是外地的热心读者,请直接去邮局寄衣物包裹。邮寄地址为:四川省甘孜藏族自治州德格县玛尼干戈乡粮站 牛麦 转 德青旺姆 收,邮编:627250

捐款:请汇入账号6222021614003637334(工商银行)。汇入后请致电18663107963,以便查询是否到账,便于统计。汇款情况会及时在本报予以公布。



24日上午,威海港集团员工高女士(左一)和朋友(中)来到本报威海记者站,送来两包衣服和一批儿童读物。当天下午,高女士再次来站,替同事陶兴兴、张舜华送来一包衣服。

本报记者 高洪超 摄

气温低至-15℃,教室里冷得像冰窟

温拖小学半月前就已放寒假

本报威海12月26日讯(记者 朱锦绣)-15℃,教室里冷得像冰窟一样。因为没有足够的防寒衣物,孩子们在教室里冻得瑟瑟发抖,被迫在户外上课。记者26日获悉,目前温拖乡小学已被迫停课。

12月26日,温拖乡小学语文老师蒋伟告诉记者,孩子们已不在学校了。由于缺少衣物,孩子们在学习的时候冻得瑟瑟发抖。当地气温已是-15℃,很多孩子依然穿

得很单薄。爱心志愿者德青旺姆说:“在户外晒太阳,就是他们最幸福的事儿。”

因为太冷,山道上已经结了一尺厚的冰,孩子们无法踏着那么厚的冰雪前来上学。教室里气温太低,“像冰窟一样”、“太阳好的时候去户外学习”。

温拖乡中心小学校长李健康介绍说,一直以来,温拖乡孩子的寒假很长,暑假很短。今年寒假从12月10日开始,一直到来年的3月5

日。相比之下,他们的暑假时间很短,只有10天左右。

“从德格县县城到温拖乡,需要翻过一座山,现在下雪了,山路不好走,他们穿得很单薄,最远的需要走4公里,脚上穿的是黄色的军用胶鞋。”温拖乡中心小学六年级语文老师蒋伟说:

“目前已经放假了,我也从学校回到了德格县县城。”蒋伟介绍说,从学校到县城,一学期只能回去一次。“还是我们很多老师一起包

一辆车才能回去。”

“天太冷,道路不好走,教室也很冷,不利于学习。”蒋伟老师说:“那么早放假,也是根据实际情况而定的。”蒋老师想了解孩子们的寒假生活,但是因为经常断电,电话很少能打通,“而且路程太远,无法见面,只有3月份开学后才能看到孩子们。”蒋伟老师希望来年后,孩子不要因为缺少防寒衣物,冻得无法正常学习。